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Přehled JSDH Javorník za uplynulý měsíc únor 

Tak jako minulý měsíc byl nejčastěj-
ším typem událostí otevření uzavře-
ných prostor, tak v měsíci únoru to 
bylo pro změnu odstranění stromů. 
Z  celkových 9 událostí, ke kterým 
jsme v  únoru vyjeli, bylo celkem 
5 událostí na odstranění stromů 
z komunikací. 3x to bylo v Zálesí, 1x za Ja-
vorníkem směr Travná a 1x v Travné – při 
této události došlo k pádu stromu přes silnici 
a dopadl na osobní vozidlo zaparkované u do-
mu, zároveň s sebou strhnul vedení vysokého 
napětí. K první události jsme vyjeli 2. února, 
šlo stejně jako v lednu o otevření uzavřených 
prostor, tentokráte na Havlíčkově ulici. V úte-

rý 8. února vyjíždíme dopoledne 
k  pomoci s  transportem pacienta 
z domu do sanitky na ulici Nádražní. 
V pondělí 21. 2. vyjíždíme odpoled-
ne k ulítnutým plechům ze střechy 
budovy na ulici Míru. Profesionální 
hasiči provedli provizorní opravu 

střechy za využití lanové techniky. K poslední 
události vyjíždíme 25. února v podvečer do 
Uhelné, zde s  místními a  profesionálními 
hasiči zápasíme s požárem sazí v komínovém 
tělese rodinného domu. Po dvou hodinách 
těžké práce se podařilo zanesený komín 
vyčistit. 

MT 
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Masopustní karneval v MŠ Sluníčko

Hej, hej, hej, masopustní rej 
začíná …

Masopust má společné kořeny 
s  karnevalem, který známe 
třeba z italských Benátek. Slovo 
karneval totiž znamená „rozluč 
se s masem“ (carni vale), někdy 
se ale za jeho základ považuje 
sousloví „carrus navalis“ (loď 
bláznů). Tak jako tak i karneval 
je bujarou oslavou prodlužují-
cích se dní a prvních záblesků jara spojenou 
s hody, tancem, maskami a zábavou.

Už při příchodu do školky čekalo na děti 
překvapení – vyzdobená školka se spoustou 
balónků a  dekorací a  všichni zaměstnanci 
nastrojení v  karnevalových maskách …. 
všem tak bylo hned jasné, že dnes si to tu 
užijeme. Děti neotálely a rychle se s pomocí 
rodičů oblékly do karnevalových masek, 
škrabošek, paruk a  také karnevalového 
make-upu.

Ráno jsme se hned pustili do „pečení“ 
masopustních koláčů (z  plastelíny) a  vy-
malovávali jsme obrázky různých veselých 
šašků a  klaunů, které jsou s  masopustem 
jednoznačně spojeni.  Ale zkuste v maskách 
sedět … a tak brzy začaly masopustní hry, 

které vyvrcholily slavnostní 
přehlídkou a  chůzí masek 
po červeném koberci. Každý 
tak představil svou masku 
a kostým, který si doma s ro-
diči přichystal. Hodnocení 
o nejlepší masky bylo opravdu 
velmi těžké, a  proto všechny 
děti dostaly diplom a sladkou 
odměnu.

Masopustní veselí pokračova-
lo dále a děti se tak pořádně mohly vyřádit 
na karnevalové diskotéce spojené se zpěvem 
a tanečními hrami.

A  zakončení? To bylo doslova slaďoučké! 
Paní kuchařka usmažila dětem masopustní 
koblížky s  povidly! Nezáviďte… ale vážně 
byly moc dobré.

Jsme moc rády, že jsme mohly vykouzlit 
dětem úsměv na tváři a prožít si s nimi ve 
školce tento slavnostní a „bláznivý“ karneva-
lový den. A moc bychom chtěly touto cestou 
poděkovat rodičům, kteří také vložili do 
příprav svůj čas a umění a nachystali dětem 
úžasné masky. 

Tak zase za rok!

Kolektiv zaměstnanců MS Sluníčko
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Soutěžní březen

Žáci Základní umělecké školy 
Javorník se dočkali a konečně se 
naživo zúčastnili soutěží v něko-
lika oborech, a to velmi úspěšně. 
V okresním kole pěvecké soutěže, 
které se konalo 1. března v Jese-
níku, uspěly a postoupily do kraj-
ského kola čtyři žákyně: Kateřina Kašová, 
Zuzana Kristina Bašová, Kateřina Michali-

ková a Magdaléna Šochová. Dne 
9. března se konalo okresní kolo 
přehlídky dětských recitátorů 
Dětská scéna v  Jeseníku, kde si 
postup do krajského kola vybo-
jovaly tři žákyně: Thea Konečná, 
Amálie Širůčková a  Natálie 

Veselá. Diplom za inspirativní vystoupení 
získala Nikol Furmánková. Ve hře na flétnu 
v  soutěži dechových nástrojů se umístili 
v okresním kole v Jeseníku, které proběhlo 
10. března, tito žáci: Justýna Bednářová, 
Taťána Závadová a  Tereza Schreiberová 
získaly 2.místo a  Thea Konečná 1. místo. 
Monika Račáková a  Julia Kubica získaly 
ve hře na příčnou flétnu 2. místo a Matylda 
Líbalová 1. místo s postupem do krajského 
kola, ve hře na trubku se umístil na 2. místě 
Vojtěch Lejsal. Všem žákům děkujeme za 
vzornou reprezentaci naší školy a  města 
a přejeme nadále mnoho úspěchů a radosti 
z hraní a uměleckého přednesu. Postupujícím 
žákům gratulujeme a přejeme hodně štěstí 
v krajských kolech. Děkujeme také rodičům 
za podporu, pedagogům za vzornou přípra-
vu a budeme se těšit nadále z každé nabyté 
zkušenosti našich žáků.

Mgr. Tatiana Bednaříková  
ředitelka ZUŠ Javorník

Masopust v Javorníku

Že se letos masopust v Javorníku nekonal? 
Ale masopustní průvod Javorníkem prošel 
i s muzikanty. Jen ten Javorník nebyl ten 
náš, ale Javorník u Vysokého Mýta, zhruba 
120 kilometrů daleko. Jak to vím? Byli 
jsme tam.

Jak už to tak bývá, stála za tím náhoda. 
Místo mestojavornik jsem zadal ve vyhle-
dávači jen ledabyle javornik. A  vyskočila 

obec Javorník u Vysokého Mýta. Tak jsem 
se podíval, jak tamější Javorničáci žijí. Padl 
mi do oka masopustní průvod v sobotu 19. 
března a  pořádajícími jsou místní hasiči. 
Uzrála myšlenka. Když masopust v Javorní-
ku, tak proč ne tam, když u nás není. Malá, 
tříčlenná skupinka vyrazila z Javorníku do 
Javorníku přes polské území do podhůří 
Orlických hor na okraj hor Železných.
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Přijďte si prohlédnout naši školku i zahradu a dozvědět se více o 
vzdělávacích programech a zapojení dětí do kolektivních činností. 
 

Vezměte s sebou i své děti, aby si zde mohly pohrát a poznaly své 
budoucí kamarády. 

 
Těšíme se na Vás, kolektiv MŠ Sluníčko 

Zápis proběhne ve dnech 2. - 16. 5. 2022  
od 10.00 do 16.00 hodin 

Zápis do MŠ  
pro školní rok 2022/2023 

Mateřská škola Javorník, Míru 356 - příspěvková organizace 
tel. 584 440 347, mob. 774 737 015, www.msmirujavornik.cz, e-mail: slunicko@msmirujavornik.cz 

Průvod masek už s obchůzkou začal. Přihlá-
sili jsme se jako návštěva z Javorníku a byli 
jsme srdečně přijati. Zařadili jsme se do 
průvodu, který doprovázela kapela složená 
ze dvou harmonikářů, dvou trumpetistů 
a  bubenice. Na zastaveních starostka se 
starostou (obě děvčata ve vtipných pře-
vlecích) popřáli domácím zdraví, dobrý 
a  pokojný rok. Hospodyni a  hospodáře 
provedli v tanci. Valili jsme oči, jak štědře 
byl průvod vždy pohoštěn.

Vesnice Javorník má 270 obyvatel. Tedy 
10x méně než naše město. Nachází se 
v nadmořské výšce 410 metrů a je zhruba 
o  50 let mladší než Javorník město. Je to 

dlouhá obec kolem potůčku. Ovšem na-
prostá většina stavení, starých statků a taky 
novostaveb se nachází po obou stráních. 
Hodně domů patří chalupářům. Zajímavý 
je systém zkratek a chodníčků mezi ploty. 
Prý kvůli docházení na autobus, jak jsme 
se dozvěděli.

Bohužel,  neradi jsme se museli rozloučit. 
Byli jsme přemlouváni ať zůstaneme, ale 
cesta daleká a tma na krku.

Děkujeme Javorničtí. Bylo s  vámi veselo 
a dobře. Věříme, že jsme se neviděli napo-
sledy a něco pro to společně uděláme.

E. Kabil
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ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY JAVORNÍK, 

POLSKÁ 488 – p.o. Javorník 790 70 

 
 

V termínu od 2. – 16. 5. 2022 proběhne zápis do mateřské školy. 
 
Žádost mohou zákonní zástupci doručit následujícími způsoby:  
 

1. osobním podáním od 2. – 16.5. 2022 v ředitelně školy od 10,00 – 14,00 hod., 
 

2. osobním podáním 9. 5. 2021 od 15,00 do 16.00 hodin v mateřské škole 
PŘI DNU OTEVŘENÝCH DVEŘÍ S PŘÍTOMNOSTI DÍTĚTE, 
 

3. do datové schránky školy – rfzksan, 
 

4. e-mailem s elektronickým podpisem zákonného zástupce 
mspolska.javornik@tiscali.cz .Bez uznávaného elektronického podpisu je nutné, aby 
Žádost o přijetí zákonný zástupce do 5 dnů potvrdil,  

 
5. poštou (rozhodující je datum podání na poštu, doporučujeme zaslat doporučeně). 

 

Dokumenty, které zákonný zástupce osobně předloží nebo zašle jako přílohu: 

• Žádost o přijetí dítěte do MŠ.  Žádost si stáhnete z webu www.mestojavornik.cz pod 
příspěvkovými organizacemi – MŠ Polská - Dokumenty 

• Doložení řádného očkování dítěte  
            Podmínkou přijetí dítěte do mateřské školy je podle § 50 zákona o ochraně veřejného              
            zdraví splnění povinnosti podrobit se stanoveným pravidelným očkováním, nebo mít  
            doklad, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou 
            kontraindikaci. Tato povinnost se netýká dítěte, které plní povinné předškolní  
            vzdělávání.  
            Zákonný zástupce tuto povinnost dokládá potvrzením praktického dětského lékaře.   
            Potvrzení na žádost vydá lékař za podmínek dodržení nastavených protiepidemických  
            opatření. Potvrzení je součástí Evidenčního listu dítěte na webových stránkách. 

• Rodný list dítěte / při dálkovém zápisu – email, DS, pošta - zašlete kopii, ta bude 
přiložena jako součást spisu dítěte/ 

• Váš platný průkaz totožnosti nebo potvrzení o trvalém pobytu dítěte 
 

 
 
 

                                                                                                                       Bc. Iva Kubincová 
                                                                                                                           ředitelka MŠ 
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4. března 2022 Místní organizace Svazu tě-
lesně postižených ČR v Javorníku s předse-
dou Petrem Závorou oslavila MDŽ v novém 
sále MěKS Javorník.

Po úvodním přivítání předal pan Závora 
slovo paní místostarostce Sieglinde Mi-
mrové, která mimo jiné uvedla: „Jste spolek, 
který pořádá nejvíce kulturních, sportovních 
a společenských akcí.“ Všem přítomným po-
přála hodně zdraví. Předseda Petr Závora 
ocenil aktivitu STP. Všem ženám poděkoval 
a popřál hodně zdraví, štěstí a spokojenosti 

do dalších let. S přáním vystoupil také sta-
rosta obce Uhelná Zdeněk Hořava.

Všem přítomným ženám kytičku předal 
Eduard Kabil, Michal Zajonc a předseda STP 
Petr Závora. Setkání prozářil dětský pěvec-
ký sbor (23 dětí) „Sluníčko" pod vedením 
paní učitelky Mgr. Dagmar Petřekové, který 
rozezpíval všechny hosty svými písničkami. 

Výbor organizace děkuje Lukáši Danielovi, 
který bez nároku na odměnu ozvučil sál 
a svým zpěvem a hraním na klávesy zpří-
jemnil celé odpoledne. 

Bohaté a  pestré pohoštění 
připravily členky Místní 
organizace STP paní Eva 
Ševčíková, Ludmila Janá-
ková, Marta Grajová, Anež-
ka Manová, Aliki Škodová 
a  Eduard Kabil. Velké po-
děkování patří paní Haně 
Kudělkové za výborné ro-
lády, které všem chutnaly. 
„Poděkování patří především 
paní učitelce Mgr. Dagmar 
Petřekové, která měla se 
svým souborem Sluníčko 
nádherné vystoupení. Vě-
nuje se této činnosti mnoho 
let pořád se stejnou láskou 
a pečlivostí. Zpěv je obzvláš-
tě v této době velmi důležitý. 
„Děkuji Vám, paní učitelko!“ 
s  radostí poděkoval pan 
Lukáš Daniel.

Výbor organizace STP dě-
kuje městu Javorník za 
podporu, Městskému kul-
turnímu středisku Javorník 
za poskytnutí a  nazdobení 
sálu. Oslavy se zúčastnilo 
59 členů.

MZ

V Javorníku oslavili MDŽ květinami, hudbou a tancem
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DUBEN 2022 

 
 

SOBOTA 9. 4. 2022 v 17:00 VELKÝ SÁL                                                                               
BONTONFILM  
(drama)                                               

POSLEDNÍ ZÁVOD 
 
Legendární příběh Hanče a Vrbaty každý zná, málokdo ale ví, jak se opravdu odehrál. Výpravné filmové drama 
Poslední závod režiséra Tomáše Hodana přiblíží tehdejší události z mrazivých hřebenů Krkonoš tak, jak se 
opravdu staly. Vyzdvihuje důležitou a zapomenutou postavu Emericha Ratha. Film vstoupí do kin 24. března, 
tedy přesně v den výročí tehdejšího lyžařského závodu z roku 1913. Krkonoše před první světovou válkou byl 
chudý kraj, kde se střetával český živel s německým. Bohumil Hanč byl nejslavnější český lyžař své doby, 
vyhrával závody doma i v zahraničí. Všestranný sportovec Emerich Rath se jako jediný Němec zúčastňoval 
českých závodů, ostatní Němci z Krkonoš je z nacionálních důvodů bojkotovali.  
 
Vstupné: 120 Kč                          přístupno od 12 let                             české znění             95 minut 
 
 
SOBOTA 23. 4. 2022 v 17:00 VELKÝ SÁL                                                                               
BIOSCOP  
(komedie)                                                      

BETLÉMSKÉ SVĚTLO 
 
Stárnoucímu spisovateli Karlu Šejnohovi (Zdeněk Svěrák) už psaní nejde jako dřív. Nedokončené povídky se 
mu hromadí v hlavě a jejich postavy vylézají na denní světlo a dožadují se, aby autor pokračoval v ději. Všichni 
něco chtějí. Fotograf Matěj chce získat nedobytnou magistru z lékárny, pan Bohumil prosí, aby udělal zázrak, 
automechanik Bakalář by chtěl být léčitelem. Do toho vstupuje z reálného světa Šejnohova manželka, která si 
myslí, že už by měl psaní nechat a konečně se věnovat jí. 
 
Vstupné: 120 Kč                          přístupno                             české znění                        99 minut 
 
 
SOBOTA 30. 4. 2022 v 15:00 VELKÝ SÁL !!! HRAJEME PRO DĚTI !!!                                                                              
BIOSCOP 
(animovaný)                                               

SUPER MAZLÍČCI 
 
Toulavý pes Roger je odjakživa rebel, který každému v nouzi rád pomůže. To ovšem znamená občas okrádat o 
jídlo rozmazlené domácí mazlíčky. A těch je v Robo City víc, než dost. Robo City je totiž široko daleko to 
nejmodernější město ze všech. Jeho obyvatelé si žijí šťastně, protože téměř všechno obstarávají roboti. Jenže 
bezstarostné dny právě končí. Starosta města zešílel. Rozhodl se všechny lidi a zvířata vyhnat a z jejich domova 
udělat město robotů. Roger má sice pro strach uděláno, ale jestli chce své město zachránit, bude potřebovat 
pomoc. 
 
Vstupné: 60 Kč                           přístupno                                české znění                        89 minut 
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Kulturní, společenské a sportovní akce 

Kalendář akcí DUBEN 2022
1. 4. od 19:00  
Knihovna RZ Javorník NOC S ANDERSENEM

23. 3. – 29. 4.  
Knihovna RZ Javorník

„DINOSAUŘI“ – výstava perokreseb Vladimíra Rimbaly  
Vstupné: dobrovolné!

9. 4. od 17:00  
velký sál MěKS (kino)

Kino – drama podle skutečné události 
„POSLEDNÍ ZÁVOD“          
vstupné: 120,-

12. 4. od 10:30 
Knihovna RZ Javorník „BATOLÁTKA V KNIHOVNĚ“

12. 4. od 18:00  
zrcadlový sál

„JARNÍ KONCERT“  
– zazpívá javornický pěvecký sbor.  Vstupné: dobrovolné!

21. 4. od 17:00 
Knihovna RZ Javorník „ČÍTÁRNA PRO KLUKY A HOLČIČKY“

22. 4. od 17:00 
nám. Svobody

„ČARODĚJNICKÝ REJ ANEB MAGICKÝ VEČER PLNÝ KOUZEL“  
- večer plný kouzel, kejklířů, magické hudby, tanců a ohně   
Občerstvení zajištěno!

23. 4. od 17:00  
velký sál MěKS (kino)

Kino – česká filmová komedie Z. a J. Svěrákových   
„BETLÉMSKÉ SVĚTLO“        
vstupné: 120,-

30. 4. od 15:00 
velký sál MěKS (kino)

Kino – animovaná pohádka pro děti  
„SUPER MAZLÍČCI“         
vstupné: 60,-

PŘIPRAVUJEME
1. 5. od 11:00  
Borůvková hora

„MÁJOVÝ VÝŠLAP NA BORŮVKOVOU HORU“   
Srdečně zveme na tradiční výšlap k zahájení turistické sezóny 2022!!!

5. 5. od 19:00   
velký sál MěKS

„TRAVESTI SHOW“ – DIVOKÉ KOČKY  
Vstupné: 180,- v předprodeji, 200,- na místě v den konání   
Předprodej vstupenek v MIC Javorník (SOUD) Po – Pá 08:00-16:00 hod. 

21. 5. 2022 od 18:00 
nám. Svobody, SOUD 

„MUZEJNÍ NOC“ – večer plný úkolů a detektivních zápletek s kulturním programem   
Vstupné: dobrovolné! Občerstvení zajištěno!

4. 6. od 14:00  
zahrada K. Ditterse „DĚTSKÝ DEN“ - zábavné odpoledne pro děti i dospělé

17. a 18. 6. 
nám. Svobody

„DNY JAVORNICKA“ – tradiční městské slavnosti s kulturním programem na pódiu, 
atrakce pro děti, stánkový prodej, občerstvení po celý den

19. 8. od 19:00  
zahrada Karla Ditterse

„S MUZIKOU BOŘÍME HRANICE“ 
- VI. ročník česko – polského hudebního festivalu     
Vstupné: 100,-

Všechny kulturní akce se budou konat s  ohledem na aktuální vývoj epidemiologické situace v  souvislosti s  COVID – 19 
a přijatými vládními opatřeními. O změnách termínů či o zrušení daných kulturních akcí vás budeme včas informovat. Více 
info na plakátech a na www.kulturnidumjavornik.cz nebo na fcb stránkách Javorník a jeho dění, Kulturní dům Javorník.
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Z POHÁDKY  
 DO POHÁDKY 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Městská knihovna Rudolfa Zubera 
21. 4. 2022 od 17:00 

 
 

Účast není podmíněna členstvím v knihovně. 

Pozvánky na kulturní a společenské akce
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X

Javornický zpravodaj – periodický  tisk územního samosprávného celku města 
Javorník. Vychází měsíčně v nákladu 1200 ks, č. 4/2022, dne 1. 4. 2022, zdarma. 
Uzávěrka dalšího čísla Javornického zpravodaje je 15. 4. 2022, své příspěvky 
zasílejte na javornickyzpravodaj@seznam.cz. Vydává město Javorník, náměstí 
Svobody 134, 790 70 Javorník, IČ: 302708, MK ČR E 22175.


